

**Publication 154-2 de la CEI**  
(Deuxième édition — 1980)

**Brides pour guides d'ondes**  
**Deuxième partie: Spécifications particulières**  
**de brides pour guides d'ondes rectangulaires**  
**normaux**

**IEC Publication 154-2**  
(Second edition — 1980)

**Flanges for waveguides**  
**Part 2: Relevant specifications for flanges**  
**for ordinary rectangular**  
**waveguides**

## CORRIGENDA 1

### Page 6, Préface

*Dans la liste des pays qui se sont prononcés explicitement en faveur de la publication du document 46B(Bureau Central)83,*

*supprimer:*

Pays-Bas

*ajouter:*

Egypte

### Page 7, Preface

*In the list of countries that voted explicitly in favour of publication of Document 46B(Central Office)83,*

*delete:*

Netherlands

*add:*

Egypt

### Page 42

*Dans la vue de face de la figure, les lettres G et H doivent être interverties.*

*In the front view of the figure, the letters G and H should be interchanged.*

Novembre 1981

November 1981